

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 781114 版面 八版

## 咫尺天涯 看你怎麼爬

## 攀岩賽結束 男女冠軍都是老手

記者 張銘隆／報導

「攀岩是一種沒有天才的活動」，昨天落幕的中正杯攀岩賽，男、女組奪魁的都是資深岩手，正為這句爬岩界老話做了最佳註解。

昨天清晨首先在音樂廳南側27公尺高差路線登場的初學組決賽，入圍的3名新岩手均在第1支點就告墜落，岩齡最淺的蕭金洵幸運地在隱蔽處找到把手點，突破到第1支點上方，

以「高度」領先了基本動作較成熟的林祥添和林光洋獲得初學組冠軍。

女子組與初學組採同一路線攀登決賽，結果許淑嫻蟬聯去年后座，攀過9個支點後墜落。香港岩友陳玉顏攀完8個支點得到亞軍，洪維勳雖是大會「唯一未墜落的岩手」，但在第八支點「超時」，得到第3名。

男子公開組的20公尺落差5點11級路線，在會後得到「全

員墜落」的命名，多數選手在第3支點上墜落，台北攀岩者俱樂部劉乃勳越過第2支點，以10.4公尺攀登高度奪冠，蘇水河、張益峰分居第2、3名。

中正杯決賽之後，大部份岩手仍留在「全員墜落」路線邊上觀摩，最後，劉乃勳終於以一個「雙手高掛，舉腳過肩」的高級動作，「會外首度」突破此一路線。大部觀摩岩友都嘆服「薑是老的辣」。

←中部岩友許淑嫻蟬聯中正杯攀岩女組后座。

→公開組攀岩選手在「全員墜落」路線上努力攀升。

記者 楊壽明／攝影

